

Россия - это самая большая в мире по территории страна, где мирно сосуществуют разные народы. Конечно же она и многоконфессиональна.

Она состоит из христиан, иудеев, мусульман и буддистов. Самая многочисленная - это христианская религия, но по православной традиции, кстати, не принято ни обижать, ни притеснять другую религию. И точно так же, в стране мирно сосуществуют народы разных рас:- это и белая раса и монголоидная. Встречаются и представители черной расы с африканского континента, которые, очень даже неплохо устроились в щедрой и душой и ресурсами России.

Русский человек, очень похож на свои великие реки и равнины. Он такой же спокойный. Щедрость русского человека не знает границ. Он и добр и великодушен.

Он исторически с незапамятных времен привык помогать слабым и обездоленным. Он принес во все народы России и свою культуру и знания. Он же приходил к отсталым народам со своим врачеванием, поставленным на научную основу.

Многие инфекционные болезни, от которых страдали чукчи и эскимосы, были излечены русскими учеными.

Русский человек не только врачевал отсталые народы, но и учил их науке.

Многие народы до революции не умели ни писать ни читать. Зато сегодня, в стране нет практически необразованного человека. Практически в любом регионе России среди любого народа есть свои ученые, инженеры, строители и медики. Только великий народ способен протянуть руку другому народу, дать ему образование и самое главное поднять чувство собственного достоинства этого народа.

Русский человек заселил одну шестую часть планеты, два океана из четырех. Он первый, кто поднялся в космос и достиг дна мирового океана. Он первый, кто электрифицировал огромную страну и проложил БАМ, на вечной мерзлоте. Он единственный, кто осадил и Наполеона и Гитлера, загнав их обоих в свою берлогу обитания.

Русский человек абсолютно не сомневается в том, что если надо, то и Космос заселим. Ему не страшны ни холод ни кризис.

Надо построить олимпийский Сочи, во времена тяжелейшего кризиса - он построит!

У нас сегодня хромает автомобилестроение. Если поставить задачу, то я уверен, что мы создадим автомобиль, который будет и качественнее и красивее Ferrari.

Ведь создали же мы космические корабли, на которых летают богатые иностранные туристы. На самом деле мы можем все! Еще десять - пятнадцать лет назад мы просили помощи от МВФ. А сегодня нужен кредит Исландии или Белоруссии - пожалуйста. Уже у нас просят. А мы помогаем. Кризис не кризис, а мы способны и олимпийский город построить и газопровод по дну моря проложить.

А все это, по моему мнению, благодаря правильной политике лидера государства, определившего как поднять экономику. За последние восемь лет мы забыли, что такое нехватка денег на те или иные проекты. Нужен новый ледокол, пожалуйста, три четыре года и десять новых ледоколов построены.

Бог любит Россию и поэтому россияне абсолютно уверены в завтрашнем дне.

Каждый из нас уверен в том, что если даже растопятся арктические льды и земля уйдет под воду, то нас не коснется. Почему? Потому, что Бог любит ее. Это видно даже из названий Россия или Русь.

Россия = Р + С + С + Я.

Р - божья.

С - я или мой.

С - я или мой.

Я - есть.

То есть страна Бога, или божественная страна.

Наш научный потенциал настолько высок, что мы можем повернуть реки вспять. Или изменить гравитацию, чтобы основная часть воды ушла от нас туда, где она нам не будет мешать. Сегодня, мы достигли такого экономического прогресса, которого не было десять лет назад. Это когда мы можем спокойно выслать свой авиалайнер с врачами и спасателями, если наши граждане попали в аварию во Вьетнаме или Египте. Мы этого и представить не могли в последнее десятилетие двадцатого века.

Кто вселил в нас такую уверенность? Почему мы стали такими убежденными? Почему мы так верим в свои силы и гуманность? Отвечаю Вам. Это все сделал наш Путин Владимир Владимирович.

Он поднял веру россиян в наше могущество и силу.

Это он заставил весь мир уважать Россию. Сегодня, каждый россиянин горд своей страной, потому, что она идет уверенным курсом к Победе.

Владимир Владимирович Путин оказался настолько мудрым и дальновидным, что, исполнив свой человеческий и патриотический долг перед страной и ее гражданами, позаботился о том, в какие руки он вручит страну.

Владимир Владимирович нашел Дмитрия Анатольевича Медведева, который расчетливо и хладнокровно повел страну проложенным курсом.

Мы верим Путину, Медведеву и в Великую Россию! Вперед Россия!